



**Česká školní inspekce  
Olomoucký inspektorát**

## **INSPEKČNÍ ZPRÁVA**

Čj. ČŠIM-1209/15-M

<b>Název právnické osoby vykonávající činnost školského zařízení</b>	<b>Dům dětí a mládeže Krasohled Zábřeh</b>
<b>Sídlo</b>	<b>Boženy Němcové 1503/15, 789 01 Zábřeh</b>
<b>E-mail právnické osoby</b>	<b>ddm@ddm.zabreh.cz</b>
<b>IČ</b>	<b>60801514</b>
<b>Identifikátor</b>	<b>600148629</b>
<b>Právní forma</b>	<b>příspěvková organizace</b>
<b>Zastoupená</b>	<b>PhDr. Richardem Hrdinou, ředitelem školského zařízení</b>
<b>Zřizovatel</b>	<b>Město Zábřeh, Masarykovo náměstí 510/6, 789 01 Zábřeh</b>
<b>Místo inspekční činnosti</b>	<b>Boženy Němcové 1503/15, 789 01 Zábřeh, Sokolská 94/13, 789 01 Zábřeh, Klubovní 247, 789 69 Postřelmov</b>
<b>Termín inspekční činnosti</b>	<b>23., 26. až 27. říjen 2015</b>

Inspekční činnost byla zahájena předložením pověření k inspekční činnosti.

### **Předmět inspekční činnosti**

Inspekční činnosti podle § 174 odst. 2 písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů.

Zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného domem dětí a mládeže; zjišťování a hodnocení naplnění školního vzdělávacího programu pro dům dětí a mládeže a jeho souladu s právními předpisy.

Hodnoceným obdobím jsou roky 2012 až 2015 k datu inspekce.



## Charakteristika

Dům dětí a mládeže Krasohled Zábřeh (dále „DDM“) byl zřízen Městem Zábřeh jako příspěvková organizace. Cílovou skupinou pro poskytování zájmového vzdělávání jsou zejména děti, žáci a studenti, případně i dospělí, a to bez ohledu na místo jejich trvalého pobytu. Svoji činnost uskutečňuje DDM i v obcích mikroregionu Zábřežsko. V aktuálním školním roce navštěvuje 48 zájmových útvarů celkem 430 účastníků zájmového vzdělávání, zejména z řad žáků a dětí. Prioritou činnosti DDM je nabídnout možnosti účelného trávení volného času, pomoc při hledání budoucího profesního zaměření, navázání nových kontaktů, a to vše také se zaměřením na prevenci vzniku rizikového chování. Tyto priority jsou uskutečňovány zejména pravidelnou zájmovou činností, táborovou a spontánní činností, osvětovou činností i individuální prací. Pro svoji činnost využívá DDM budovu pavilonového typu umístěnou v prostoru Základní školy Zábřeh, Boženy Němcové 15, a na základě nájemních smluv i další prostory ve městě a okolí. Své aktivity prezentuje DDM zejména prostřednictvím svých akcí, dále pak na měsíčních plakátech s výlepem v rámci města, zveřejňováním akcí v regionálním tisku i regionálním rozhlasovém vysílání a prostřednictvím webových stránek <http://ddm.zabreh.cz>, [www.sumpersko.net](http://www.sumpersko.net).

### Hodnocení podmínek k realizaci vzdělávacího programu

Školní vzdělávací program pro zájmové vzdělávání (dále „ŠVP“), podle kterého se uskutečňuje vzdělávání v DDM, je v návaznosti na aktuální nabídku jednotlivých forem zájmového vzdělávání koncipován vždy na daný školní rok. Obsahuje všechny náležitosti požadované školským zákonem, poskytuje jasné a srozumitelné informace všem zúčastněným (pedagogům volného času, účastníkům zájmového vzdělávání, jejich zákonným zástupcům i veřejnosti). Pro zájemce je umístěn na veřejně přístupném místě na recepci DDM, případně je k dispozici na požádání v kanceláři ředitele DDM.

Úroveň řízení odpovídá typu školského zařízení, jeho velikosti a personálnímu složení. Proces plánování, organizování i evaluace je plně funkční, vede k naplňování záměrů školského zařízení. Interní zaměstnanci se účastní každý týden informační porady, třikrát za školní rok je svolána porada všech, tedy i externích pracovníků DDM. Ředitel DDM pravidelně kontroluje deníky zájmových útvarů, vyhodnocuje činnost jednotlivých zájmových útvarů (dále „ZÚ“), toto hodnocení je pak základem pro tvorbu nabídky ZÚ na další období i plánování dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků (dále „DVPP“).

Délka a časový plán příležitostné činnosti se řídí ročním plánem akcí, který je během školního roku upravován podle aktuální situace. Většina forem vzdělávání je realizována v období školního vyučování s tím, že pravidelná výchovná, vzdělávací a zájmová činnost je zahájena podle jejího zaměření zpravidla 1. října a ukončena 31. května daného školního roku. DDM zajišťuje některé z forem vzdělávání i v období školních prázdnin (tábory a spontánní aktivity). Jednotlivé akce (jednodenní i krátkodobé akce, pobyty v přírodě, výlety, besedy a exkurze, kulturní a sportovní akce, výtvarné výstavy, divadelní a další kulturní programy, společné akce rodičů s dětmi, příměstské tábory) se řídí pravidly, která jsou předem projednána se všemi pedagogy volného času a s dostatečným časovým předstihem vyhlášena. Každá akce je po ukončení vyhodnocena pedagogy volného času pověřenými vedením akce s využitím zpětné vazby poskytnuté účastníky dané akce.

Hospitační činnost provádí ředitel DDM a jeho zástupkyně u interních i externích pedagogů volného času. Cílem hospitační činnosti je zjištění kvality pedagogických dovedností pracovníků DDM a hledání příležitostí k jejich dalšímu profesnímu rozvoji. Pozornost je



zaměřena na přiměřenost výuky věku účastníků zájmového vzdělávání, zajímavost, logickou návaznost a promyšlenost jednotlivých aktivit a rozvíjení klíčových kompetencí účastníků zájmového vzdělávání. Zpravidla v červnu probíhá hodnocení hospitační činnosti i celého ročního plánu akcí. Toto hodnocení je využito při plánování akcí na další školní rok a stanovení strategie dalšího rozvoje DDM.

Personální podmínky jsou na velmi dobré úrovni, umožňují zabezpečit vedení všech forem vzdělávání, které DDM nabízí a po kterých je ze strany veřejnosti poptávka. V zařízení působí stabilně 5 pedagogů volného času včetně ředitele školského zařízení (3 pedagogové na celý úvazek, 2 pedagogové na částečný úvazek). Z uvedeného počtu pracovníků 4 splňují podmínky odborné kvalifikace, 1 pracovnice si v současné době studium na Pedagogické fakultě UP v Olomouci doplňuje chybějící vzdělání. V letošním školním roce s DDM spolupracuje také 23 externích pracovníků, kteří absolvovali buď vzdělávání s pedagogickým zaměřením nebo studium pedagogiky pro pedagogy volného času vykonávající dílčí přímou pedagogickou činnost v rámci projektu K2 – Kvalita a konkurenceschopnost v neformálním vzdělávání (v rozsahu 40 hodin). DVPP vychází z potřeb DDM, priorit stanovených v ŠVP a zájmu pedagogů volného času, v loňském školním roce bylo zaměřeno na semináře poskytující informace a náměty pro volnočasové aktivity, vzdělávání v oblasti práce s keramikou, ale také poskytování první pomoci. Tým interních i externích pracovníků je od nástupu současného ředitele DDM stabilní, jeho složení zabezpečuje pestrou nabídku volnočasových aktivit i vedení všech zájmových činností. Vysoká úroveň kvalifikovanosti a uplatnění praktických zkušeností pedagogů vytváří příznivé předpoklady pro naplňování realizovaného vzdělávacího programu.

V současné době sídlí DDM Krasohled Zábřeh třetím rokem v jednom ze čtyř pavilonů v Základní škole Zábřeh, B. Němcové. Přínosem umístění DDM je blízkost základní školy, odkud žáci po skončení výuky mohou plynule přecházet na zájmové vzdělávání. V přízemí se nacházejí tzv. recepce, odkládací prostory, učebna pro dramatický kroužek a batolecí herna, kancelář, výuková místnost, keramická dílna se zvláštní místností pro keramickou pec. V 1. patře je univerzální klubovna určená pro činnost několika zájmových útvarů, výtvarný ateliér, zrcadlový sál. Na výzdobě prostor DDM se podílejí především účastníci ZÚ s výtvarným zaměřením. Materiální vybavení a pomůcky jsou postupně obměňovány. Zájmové vzdělávání probíhá i mimo hlavní budovu DDM, a to na odloučených pracovištích, především tělocvičnách zábřežských základních škol a dalších školských subjektů, dále při Sokolovně TJ Sokol Zábřeh – ZÚ se sportovním a tanečním zaměřením, ale také v Kulturním domě Postřelmov (folklorní ZÚ Markovička) a Kulturním domě Zábřeh (taneční ZÚ Dance club junior). Využívání prostor detašovaných pracovišť je zajištěno na základě nájemních smluv, které upravují provozní a bezpečnostní podmínky pronájmu. DDM disponuje kvalitním materiálním zázemím potřebným pro činnost DDM.

Všichni účastníci zájmového vzdělávání jsou prokazatelně seznamováni s pravidly bezpečnosti a vnitřním řádem. Míra úrazovosti při činnostech DDM je nízká, drobná poranění byla způsobena zejména při pohybových aktivitách. Při prohlídce interiéru využívaných prostor na adrese B. Němcové 15 a odloučených pracovištích na ul. Sokolská 13, Zábřeh a ul. Klubovní 247, Postřelmov, nebyly zjištěny závady ohrožující zdraví účastníků zájmového vzdělávání. Činnost DDM probíhá v bezpečném prostředí, náznaky rizikového chování nebyly zaznamenány, školské zařízení již povahou své činnosti působí jako jejich prevence.

Mezi hlavní finanční zdroje DDM patří prostředky ze státního rozpočtu, příspěvky na provoz a energie od zřizovatele, úplata za zájmové vzdělávání, příjmy z doplňkové činnosti především z pronájmu vlastního vybavení (skákacího hradu) a účastnické poplatky za



pořádání keramických dílen pro veřejnost. V rámci spolupráce se zřizovatelem byla DDM poskytnuta také účelově vázaná dotace na environmentálně zaměřenou akci s názvem „Den Země“. Dalším zdrojem byly také finanční prostředky z rozvojových programů, které částečně zlepšily platové podmínky zaměstnanců. Účinně nastavená výše úplaty účastníků zájmového zdělávání umožňuje zkvalitňovat vybavenost střediska materiálem a hradit poplatky za pronájmy detašovaných pracovišť.

## **Hodnocení průběhu vzdělávání ve vztahu ke vzdělávacímu programu**

Formy zájmového vzdělávání volené DDM v souladu s realizovaným ŠVP:

- Pravidelná zájmová činnost tvoří základ činnosti DDM a uskutečňuje se ve stálých ZÚ. Nabídka pravidelné činnosti je zpravidla vyhlášována v polovině měsíce srpna.
- Příležitostná výchovná, vzdělávací, zájmová a tematická rekreační činnost patří k účinným metodám prevence, umožňuje účastníky zaujmout pro některou z činností, najít případné vlohy a odhodlání k její realizaci ve svém volném čase.
- Táborová činnost a další činnost spojená s pobytem mimo místo sídla DDM uskutečňovaná formou táborů, víkendových akcí a tzv. odborných soustředění (jako vyvrcholení činnosti zájmových útvarů). Zpravidla je organizována na dobu prázdnin a je spojena s vícedenním souvislým pobytem účastníků mimo domov.
- Osvětová, odborná a poradenská činnost realizovaná zejména vedením výukových programů pro předškolní zařízení, školy, školská zařízení a občanská sdružení pracující s dětmi a mládeží.
- Individuální práce, zejména vytváření podmínek pro rozvoj nadání dětí, žáků a studentů. Jejím cílem je vyhledávat a podporovat talentované děti, žáky a studenty a umožnit jim jejich rozvoj. Je organizována např. jako konzultace, řešení tematických úkolů, odborné poradenství, organizace vzdělávacích akcí, garance postupových soutěží apod.
- Spontánní činnost je pojmána jako průběžná aktivita pro neorganizované účastníky, kteří chtějí naplnit smysluplně svůj volný čas. Nabídka spontánní činnosti trvá po celý školní rok, a to i během prázdnin (otevřená keramická dílna a otevřená herna pro batolata v rámci zájmového útvaru - pro rodiče s dětmi).
- DDM organizuje také soutěže a přehlídky, které vyhláší MŠMT nebo zřizovatel.

K utváření a rozvíjení klíčových kompetencí účastníků zájmového vzdělávání jsou zvoleny vhodné výchovné a vzdělávací strategie představující společné postupy, metody a formy práce a aktivity. Průběh výtvarných činností byl veden vhodnými a výrazně motivačními metodami s důrazem kladeným na upevnění již získaných znalostí, dovedností a jejich další cílený rozvoj v souvislosti s vlastní představivostí a tvůrčím řešením vlastních představ. Vedoucí ZÚ Keramika, Výtvarka, Šikovné ručičky dokázaly vhodně volenými prostředky a na základě svých pedagogických zkušeností podněcovat k soustředěnému a tvořivému výkonu všechny účastníky s ohledem na jejich individualitu. Citlivý a taktický přístup vedoucí ZÚ Flétna vytvářel příznivou atmosféru pro procvičování a rozvoj základních dovedností účastníků, kteří se hru na flétnu učí prvním rokem. Vhodnou a přirozenou formou byla střídána praktická činnost s teorií hudební nauky. ZÚ Markovička, vycházející z dlouholeté tradice, rozvíjí a zdokonaluje u dětí taneční kroky, připravuje je na vystoupení na folklorních festivalech a zejména zvyšuje jejich povědomí o lidových tradicích a zvycích. Při sledování činností v jednotlivých ZÚ byla u účastníků patrná značná aktivita, provázena projevovaným



aktivním zájmem o činnost. Pedagogičtí pracovníci působili jako poradci, usměrňovali průběh činností, doporučovali postupy a následné činnosti, jejich autorita byla přirozená, přístup k dětem byl přátelský, neformální a podnětný.

### **Hodnocení výsledků vzdělávání ve vztahu k vzdělávacímu programu**

Zájmové vzdělávání, které DDM poskytuje účastníkům k naplnění volného času nebo k rozvíjení jejich zájmů a dovedností, je na velmi dobré úrovni, výraznou měrou se podílí také na prevenci rizikového chování v regionu. Ve školní roce 2014/2015 navštěvovalo 49 realizovaných kroužků 453 účastníků zájmového vzdělávání. Do povědomí veřejnosti nejen ve svém regionu vešel DDM také pořádáním soutěží a přehlídek (Moravský zvoneček, Dětská scéna, Zábřežská opona), organizováním velkého množství příležitostných akcí pro zábřežskou i mimo zábřežskou veřejnost i ostatní ZÚ z jiných okresů a oblastí. Ve školním roce 2014/2015 bylo realizováno celkem 64 příležitostných akcí, které navštívilo 6 075 účastníků (Den Země, Wintershow, Zábřežský jarmark, Ekostezka s Ekoservisem, Výtvarné dílny, Odemykání a zamykání studánek a lesa, folklorně zaměřené akce kroužku Markovička, Drakiáda a další). V minulém školním roce bylo do nabídky DDM zařazeno také celkem 37 výchovných programů určených dětem mateřských škol i žákům základních a středních škol zaměřených výtvarně, naučně, dramaticky a přírodovědně. Celkem bylo realizováno 169 výchovných programů, které navštívilo 2724 dětí. K nejčastěji navštěvovaným patřily: Keramika I. a Keramika II., Andělská pohádka, Mikuláš v MŠ, Hrátky s draky, Velikonoce, Dramaterapie aj. Průběh těchto výchovných programů se setkal s velmi kladným ohlasem účastníků i zákonných zástupců dětí. V rámci táborové činnosti realizoval DDM celkem 4 pobytové tábory, 7 příměstských táborů a 1 zimní příměstský tábor. Tyto akce jsou vždy účastníky velmi kladně hodnoceny, o čemž svědčí i každoroční zájem dětí o účast v těchto táborech.

Dílčích individuálních i kolektivních úspěchů dosáhli někteří účastníci zájmového vzdělávání sportovních, výtvarných a dramatických ZÚ. K nejvýznamnějším patří udělení 1. místa v Celostátní výtvarné soutěži (individuální úspěch), získání 1. místa na mistrovství ČR v moderním sportovním karate v kategorii Ženy mladší 16 let a 2. místa v kategorii Muži žlutí. Družstvo mladých florbalistů (chlapci do 10 let) se umístilo dvakrát na 1. místě, jednou na 2. místě regionálních kol florbalové ligy. Členky tanečních zájmových útvarů DCJ (Dance club junior) se každoročně účastní taneční soutěže O jablonskou tanečnici a Erb města Litovel – 1. místo, v kategorii DCJ Mini – 2. místo. Divadelní soubor při DDM Dramařáček KIX svým netradičním pojetím a kvalitními hereckými výkony získal ocenění z postupové přehlídky dětských divadel Olomouckého kraje a nominaci do Národního kola soutěže Dětská scéna, vystupoval také na regionálních divadelních festivalech šumperský ŠPEK nebo mohelnické ZUŠlechtování, reprezentoval Českou republiku na Mezinárodním divadelním festivalu Bez hranic, který se konal na sklonku května 2014 v Českém Těšíně.

DDM prioritně spolupracuje se školskými zařízeními a organizacemi s úzkou vazbou na resort školství, nabízí výukové programy, soutěže a profilové akce pro mateřské, základní i střední školy ze Zábřehu a okolí. V rámci zkvalitnění a zpestření nabídky služeb spolupracuje také s místními organizacemi.





## Závěry

- a) Svými aktivitami DDM příznivě ovlivňuje kulturní život v Zábřehu i okolních obcích, vytváří podmínky pro smysluplné trávení volného času dětí, mládeže i dospělých a předchází vzniku rizikového chování. Vedení školského zařízení i odborná kvalifikovanost pedagogů volného času jsou na dobré úrovni, což se projevuje v kvalitě poskytovaného zájmového vzdělávání i realizaci kulturních a výchovných akcí a soutěží. Nabízené formy zájmového vzdělávání umožňují všestranný rozvoj osobnosti účastníků zájmového vzdělávání. Při všech sledovaných aktivitách vládla příjemná tvůrčí, pracovní atmosféra. Příkladný je také individuální přístup pedagogů k účastníkům vzdělávání a vlídné sociální klima v DDM. Pozitivem je součinnost s místními ZŠ a MŠ a kvalitní prezentace činnosti a nabídky DDM široké veřejnosti. Na velmi dobré úrovni je nastavena nabídka výukových programů pro MŠ a ZŠ. Účastníci zájmového vzdělávání se každoročně úspěšně účastní regionálních, krajských i celostátních kol soutěží se sportovním a uměleckým zaměřením. Výborných výsledků dosáhli v uplynulých dvou školních letech na Mistrovství ČR Karatisté v mužských i ženských kategoriích, nejhodnotnějšími individuálními úspěchy jsou 1.a 2. místo v celostátní výtvarné soutěži – 9. a 10. ročník dětské umělecké tvorby.
- b) V době od poslední inspekční činnosti zaměřené na hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání změnil DDM dvakrát své sídlo.
- c) Příležitostí k dalšímu koncepčnímu rozvoji DDM je určení stálého sídla DDM ve spolupráci se zřizovatelem a zajištění venkovního hřiště využitelného účastníky ZÚ se sportovním zaměřením.

## Seznam dokladů a ostatních materiálů, o které se inspekční zjištění opírá

1. Rozhodnutí o zápisu do školského rejstříku, č.j. KUOK 620/2015, ze dne 6. 1. 2015
2. Výpis z rejstříku škol a školských zařízení školského zařízení, jehož činnost vykonává Dům dětí a mládeže Krasohled Zábřeh, ze dne 9. 4. 2014
3. Úplné znění zřizovací listiny příspěvkové organizace Města Zábřeh, Dům dětí a mládeže Krasohled Zábřeh, s účinností ode dne 4. 3. 2015
4. Jmenovací dekret na pracovní místo ředitele Domu dětí a mládeže Krasohled Zábřeh, č. 2/042/951/09/02, ze dne 29. 8. 2012
5. Školní vzdělávací program školského zařízení pro zájmové vzdělávání, Dům dětí a mládeže Krasohled Zábřeh, školní rok 2015/2016, s platností od 1. 10. 2015
6. Přílohy školního vzdělávacího programu školského zařízení pro zájmové vzdělávání, Dům dětí a mládeže Krasohled Zábřeh, školní rok 2015/2016
7. Vnitřní řád, DDM Krasohled Zábřeh, s platností od 2. 9. 2015
8. Příloha č. 1 k vnitřnímu řádu DDM Krasohled Zábřeh, Směrnice k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí a žáků ve školském zařízení, s platností od 4. 5. 2015
9. Provozní řád DDM Krasohled Zábřeh, s platností od 2. 9. 2015
10. Seznámení zaměstnanců DDM s vnitřním a provozním řádem DDM, ze dne 2. 9. 2015
11. Seznámení externích zaměstnanců DDM s vnitřním a provozním řádem DDM, ze dne 16. 9. 2015
12. Deníky zájmových útvarů, školní roky 2013/2014, 2014/2015, 2015/2016
13. Plán činnosti na školní rok 2014/2015, 2015/2016



14. Plán kontrolní činnosti na školní rok 2015/2016
15. Složka: Hospitace DDM, školní roky 2013/2014, 2014/2015
16. Složka: Porady – zápisy, školní roky 2013/2014, 2014/2015, 2015/2016
17. Výroční zpráva o činnosti školského zařízení za školní rok 2013/2014
18. Výroční zpráva o činnosti školského zařízení za školní rok 2014/2015
19. Kniha úrazů pro DDM Krasohled Zábřeh vedena od školního roku 2014/2015
20. Záznamy o úrazu (dítěte, žáka, studenta) školní rok 2014/2015 a 2015/2016
21. Směrnice k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí a žáků ve školském zařízení ze dne 4. 5. 2015
22. Hodnocení rizik ze dne 14. 11. 2013
23. Vyhodnocení rizik a přijatá bezpečnostní opatření pro objekty ze dne 14. 11. 2013
24. Záznam o provedeném periodickém školení BOZP pro rok 2015 (osnova školení, prezenční listina, zkušební testy)
25. Osnovy poučení účastníků zájmového vzdělávání o bezpečnosti a ochraně zdraví platné pro školní rok 2015/2016
26. Osvědčení o absolvování školení vedoucích zaměstnanců z oboru bezpečnosti a ochrany zdraví při práci ze dne 4. 4. 2013, 13. 11. 2013 a 16. 9. 2015
27. Část A. Finanční vypořádání dotací poskytnutých ze státního rozpočtu a z rozpočtu s výjimkou dotací na projekty spolufinancované z rozpočtu Evropské unie a z prostředků finančních mechanismů 2014, ze dne 7. 1. 2015
28. Výkaz zisku a ztráty k 31. 12. 2014
29. DDM Krasohled Zábřeh – Vyúčtování účelově přidělených prostředků rozpočtem pro rok 2014
30. Finanční příspěvek z rozpočtu zřizovatele na r. 2014, ze dne 6. 1. 2014
31. Hlavní kniha - 01. 2014 – 12. 2014
32. Účetní deník položkově dle dokladu - 01. 2014 – 12. 2014
33. Dotace na rozvojový program s ÚZ 33 051, ze dne 16. 10. 2014
34. Dotace na rozvojový program s ÚZ 33 052, ze dne 14. 11. 2014
35. Přímé náklady na vzdělávání na rok 2014 – úprava rozpočtu v roce 2014
36. Peněžní fondy v Kč – rok 2014
37. Složka: Personální dokumentace interních a externích zaměstnanců ve školním roce 2015/2016

## Poučení

Podle § 174 odst. 10 školského zákona může ředitel školského zařízení podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. Případné připomínky zašlete na adresu Česká školní inspekce, Olomoucký inspektorát, Wellnerova 25, 779 00 Olomouc, případně prostřednictvím datové schránky (g7zais9) nebo na e-podatelnu (csi.m@csicr.cz) s připojením elektronického podpisu, a to k rukám ředitelky inspektorátu.

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli. Inspekční zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském zařízení, jichž se týká, a v Olomouckém inspektorátu České školní inspekce.



**Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy**

(razítko)

Titul, jméno, příjmení, funkce

Mgr. Markéta Kadaňková, školní inspektorka

Markéta Kadaňková, v.r.

Mgr. Pavel Vykoupil, školní inspektor

Pavel Vykoupil, v.r.

Bc. Anna Kouřilová, kontrolní pracovnice

Anna Kouřilová, v.r.

V Olomouci dne 16. listopadu 2015

**Datum a podpis ředitele školského zařízení potvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy**

(razítko)

PhDr. Richard Hrdina, ředitel školského zařízení

R. Hrdina, v.r.

V Zábřehu dne 24. 11. 2015